



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra veterinárních disciplín a kvality produktů

Student: Jindřiška Brožová

Studijní obor: Všeobecné zemědělství - sp.zootechnická

Název diplomové práce: Vliv ionizace vzduchu na vzdušnou prašnost v porodně pro prasnice

Oponent diplomové práce: Doc.MVDr.Pavel Novák,CSc.

Povolání oponenta: Specialista pro obor zoohygienu

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Vzdušná prašnost představuje v chovech prasat velký problém, a proto studium možností jejího snížení je tematem vysoce aktuálním.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíl práce autorka formulovala stručně jasně a srozumitelně.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Vlastní metodika, podle mého názoru správně, vychází z cíle diplomové práce, využívá měřicí techniku dostupnou na řešitelském pracovišti.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Autorka při řešení diplomové práce vycházela z dostupných literárních pramenů.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení vychází z formulace reálného cíle, je v souladu s metodikou, uvedenou v příslušné kapitole.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka v části literární přehled vychází z rozsáhlých znalostí, nabytých při studiu literárních pramenů v rámci přípravy na vlastní řešení experimentální části diplomové práce.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Při zpracování literárních citací doporučuji v kopiích, určených k archivaci, opravu ojediněle se vyskytujících překlepů.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Předkládaná diplomová práce je z hlediska úrovně práce s jazykem zpracována na standardní zpracování

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autorka v práci využívá široký aparát pojmů.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Z formálního hlediska je práce zpracována na vysoké úrovni.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Autorka, nejen že dosáhla vytyčených cílů, ale výsledky jsou rozsáhlejší.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Doporučuji publikaci výsledků, dosažených v rámci řešení diplomové práce, v odborném písemnictví.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky diplomové práce jsou přímo využitelné v chovatelské praxi.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké jsou, podle názoru autorky, další možnosti snižování prašnosti ve stájích pro chov prasat?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autorka při řešení práce vycházela ze solidní teoretické přípravy, prokázala schopnost zpracování velkého množství naměřených hodnot včetně odpovídající formulace dosažených výsledků v závěru včetně doporučení pro chovatelskou praxi..

Datum: 20. 12. 2010


Podpis oponenta diplomové práce: